IS BERIRTEHE

LTEY LFEY LT-XB! LF-XB! LFK-XE! LFH-XEY

1 RN EURBRICHLTRIAVAERE

EE T A3-6
ExETEE [3-123
#EIR B3-126
B 3-128
EREESIR [3-129
B ERAE & B824-1
B RESREHEE E3-31
TERERERE S 1E A3-17
FERE A3-27
hEEET s MR ;[3-30
LIRS ;[3-35
BRENSERARE A3-121

A3-74 ArRIK



R HERERTEE
fata i 1

FRIR AN BYRIRTES B TR T NE L E A 2~ 3B R HER Y M B HEDI T 216 (#B3L4~61%) BFIE
KA EGTIHSE ST ] Bt iENITRER

RIRT B BA B R BE (RIF A TR D EIRER) AL BMEASIRe e SR -p e - Rkt T AR
o

[K&EEEEN]
RERRENS R BB - Hehk 3T ERM s R A TS 3 AR AREEBINE EEAMNE
hHEBEBEERANEHAES -

(A EES S REESE ]
TR IR E 5 20° WA 2ORIRT - 1S TEERBAM™ B IR HISE A B3 - A FENTRRRA) £ AR 1R
& EHE A PRI AT AL RERI

[ SR ]
FIAERBA A AFEANA S AOTEEE AR A S RS RO ARIMERD D SRR~

[ RER{RIFE ]
EAME PR ER (RIS 88 BMES T TEaRRNE fh Y » RER L IR %
(LT4,58824) )

Foido 253 .

TR N3-75



ATV E

[feazigmEpsRE ]

ElSREkesE LT
TERURIEIME R E T (FEEE R JSRBIA
BIER BB/ DK -

R~1%=R3-80

BREIRIKRTER LFE!

F AR B BRI IRE B E 72 I L

(AR
REAREXHELMTIREEERER §E
SKI R G R LR A e T

[3-76 A

RT%=>R3-82

514-2T



R HEIRIK{ER

INLRERERR LT-XE

TEFFBIRR SR IRIB IR LR B BUSR L TRV /o

LtEgb SRR S ME AR B AR R o

LT-XLESSE A B AL T- XU REHERISE - BEE
NSRRI

LT4x-6XEIRFH BB RIFH SRR T HEME -

RJI%=>R3-84

INBYRERTERE LF-XBY

ERFBIRIR SR BRI LR A BUSR L F AU /o

LESh BRNE S ME BRI AR R

LF-XLEGER R EALF-XBIREHENIRIE FRE S
HEN DR EE AR TT

LF4x-6XBUIR A BA RIFOASRE AT SRSt & -

RT%=KR3-86

TR [A3-77



INEERERTERR LFK-XE

LF - X BARImE PR B = E LB A
BRER T BN ET
LFK-XLER R &R B e N FEBHLFK-X
AEFEERER

LFK5X~6 X BYIR A B8 RIFBHEIERER T SRRt
Eo

RT%=R3-88

INEEURERTERR LFH-XE

LF - X AARI M E P IR -8 & E LT A
FIER ATERRRMEGET-

LFH-XLE AR E 1 71 RH B T 2 D FREBHLFH-X
BETEERIER

LFH5 X6 X R A BA RIFMMIFIERIT BT
Bo

[3-78 AR




R HEIRIK{ER

[fE@emAyAAEY ]

BERCEHm (RER)

TESREN AR ENE AT BIE RS BTERIRIREC S

M-

e L7 (3 i

TEsREIn PRI ER AV B LR KRS T H K 3%

BT R ALIEI M TRETERER -

Foido 253 .

P
./

-~
=L TE R Eh (K3 )
EERE G RS ESM T TRHE
ZETE iR o
-
B
Z=LTERRER (NEL )
EERE G RS ESM T rTREE
TRTE R /
("
&
RIGEAABAE
TESBIZE T IF AL S AR RARER G MR RGKCENBETEERS  hr] LURBMERE S
K1 TIEEORNEAZ
_ — & H7
SRR PR A -
TE R AR 56

TR [3-79



LT

LT4~138Y LT16~1008Y
TESEIRME R~F
Rz KER RE SEERST bh=d
b t
D NE L NE i +0.1 I r do
0
o 0
E) LT 4 10 0009 16 2 1.2 6 0.5 —
) LT 5 12 0 20 2.5 1.2 8 0.5 =
LT 6 14 0011 25 2.5 1.2 10.5 0.5 1
LT 8 16 ) 25 gz 2.5 1.2 10.5 0.5 1.5
LT 10 21 0 33 : 3 1.5 13 0.5 1.5
LT 13 24 0013 36 3 1.5 15 0.5 1.5
O LT 16 31 ' 50 3.5 2 17.5 0.5 2
O LT 20 35 0 63 4 2.5 29 0.5 2
O LT 25 42 0016 71 4 2.5 36 0.5 3
O LT 30 47 ) 80 0 4 2.5 42 0.5 3
O LT 40 64 0 100 -0.3 6 3.5 52 0.5 4
O LT 50 80 -0.019 125 8 4 58 1 4
O LT 60 90 0 140 12 5 67 1 5
QO LT 80 120 | -0.022 160 0 16 6 76 2 5
0 -0.4
O LT 100 150 0025 185 20 7 110 2.5 5

JE LTAMSER B {RIF 88 - BT B AG B TESRIRNE_E AN T 2R o IS BBURBRITE ©)
O: IEEERMAESE (e BEURIFER ERRE Z100TC ) -
(f5lZn ) LT20 A CL+500L H
SRR

2 LT30 UU CL +500L H K
- T T T
T MRS |mesEMRER|  EEER

*2) *3)

Bk PEMHRER TCRMREes  TCRRBaRH
TEIREREE o (B {iLmm) 4)
(AR

(+1) 2EIA3-126-(+2) 2FEA3-30°(+3) 2EIA3-35(+4) 2FA3-93-(+5) £FA3-121-

A3-80 AnHI EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-2T

R HEIRIK{ER

lo MA 1
‘ L ‘
rl !
 E—— a
1!
4D =L #Do
r
TESEAAS | IRIKD EARRRERN EAE#HE EFRERET AR HE
Do Cr Cor © Co Mk Ma% | TESRARIE | TESREN
h7 N-m N-m kN kN N-m N-m g kg/m
4 4 0.59 0.78 0.44 0.61 0.88 6.4 5.2 0.1
) 4 0.88 1.37 0.66 0.88 JE5) 11.6 9.1 0.15
6 4 0.98 1.96 1.18 2.16 4.9 36.3 17 0.23
8 4 1.96 2.94 1.47 2.55 5.9 441 18 0.4
10 4 3.92 7.84 2.84 4.9 15.7 98 50 0.62
13 4 5.88 10.8 353 5.78 19.6 138 B5) 1.1
16 6 31.4 34.3 7.06 12.6 67.6 393 165 1.6
20 6 56.9 55.9 10.2 17.8 118 700 225 Z225)
25 6 105 103 15.2 25.8 210 1140 335 3.9
30 6 171 148 20.5 34 290 1710 375 5.6
40 6 419 377 37.8 60.5 687 3760 1000 9.9
50 6 842 769 60.9 94.5 1340 7350 1950 15.5
60 6 1220 1040 73.5 111.7 1600 9990 2500 22.3
80 6 2310 1920 104.9 154.8 2510 16000 4680 39.6
100 6 3730 3010 136.2 195 3400 24000 9550 61.8

JE AN EFRFIR MR A 1 ETE SRR A B AT N SR (E
A _EFRFTR +4Me. 52 2 (B C SRR S B E RS RO BRI A ET DR (B
HWRHICRUMRARENFREL F2E03-121-

SERE-M3-126 TEN  E3-81



4-diiBFL ¢ d2LERFLIREN 4-diiBFL ¢ d2JLERFLIREN

LF6~13% LF16~60%Y
TEsAmE R~F

BUgE KER £E FRER iD= e 2N

D| AZF | L | 2% |[D | A% | H F C r d |PCD | diXd:Xh
LF 6 14|, 25 30 5 | 75| 05 | 05 | 15 | 22 | 3.4X65%X33
LF 8 16 [ 70011 | 25 32 5 | 75| 05 | 05 | 1.5 | 24 | 3.4X6.5%3.3
LF 10 21 33| , 42 6 [105| 05 | 05 | 1.5 | 32 | 45x8X4.4
LF 13 24 _8013 36 | 02 | 44 7 | 11 |05 |05 |15 | 33 | 45x8%X4.4
O LF16 31 50 51 7 | 18|05 |05 | 2 | 40 | 45x8%X44
O LF20 35 63 58 82 9 |225| 05 |05 | 2 | 45 | 55%95%54
O LF25 42 _8016 71 65 9 |265| 05 | 05| 3 | 52 |55%95%54
O LF30 47 80 | 75 10 | 30 | 05 | 05| 3 | 60 | 6.6X11X65
O LF40 64 | ¢ 100] 92 {100 14 | 36 | 1 | 05| 4 | 82| 9x14x86
O LF50 80 | 0019 |25 124 16 | 465 | 1 1 4 [ 102 [ 11X17.5%11
O LF60 9 | 0 o [140| O 134 18 | 52| 1 | 1 | 5 [112|11x175%11

E)O: IEESRARE (e BEYRITEE EARE E1007TC) -
(fl4n) LF30 A CL+700L H

=i A ECSR

2 LF20 UU CM +400L P N
- T1 T _ T
T NRRYE | | R

2) 3)
Bl b PHEERHAAZEE  TESBERRE s  {CIEEBRAVIZE
TEHIPENEE - (B {Imm) (+4)
( B AT )

(*1) 2F03-126°(+2) 2FM3-30-(+3) 2FW3-35°(+4) 2FM3-93-(*5) 2A3-121-

A3-82 AnHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-2T

R HEIRIK{ER

| aanaanansaaaas)

#D1
@) o
TESREMIR | JRIRGI ERNERERS AREEERE

Do Cr Cor c Co Mk M | TESRIZNE | FESREH
h7 N+-m N-m kN kN N-m N+m g kg/m
6 4 0.98 1.96 1.18 2.16 4.9 36.3 35 0.23
8 4 1.96 2.94 1.47 2.55 5.9 441 37 0.4
10 4 3.92 7.84 2.84 4.9 15.7 98 90 0.62
13 4 5.88 10.8 3.53 5.78 19.6 138 110 1.1
16 6 31.4 34.3 7.06 12.6 67.6 393 230 1.6
20 6 56.9 Bl5.5) 10.2 17.8 118 700 330 2.5
25 6 105 103 15.2 25.8 210 1140 455 3.9
30 6 171 148 20.5 34 290 1710 565 5.6
40 6 419 377 37.8 60.5 687 3760 1460 9.9
50 6 842 769 60.9 94.5 1340 7350 2760 1555
60 6 1220 1040 73.5 111.7 1600 9990 3490 22.3

JE AN EFRFR M 2 A 1 ETE SRR B AT DB (E
A _ERFTR M52 2 (BT C SRR S B E RS RO BRI A ET DA (E
HERCRMSARENFMAEL F2E03-121-

SERE-M3-126 TEN  E3-83



L (BEH2EN2ZR)
L (BEHBANER) L
0
L2 =
] #D| 4 Do T 4D ¢ Do
ﬁ | = ]
= 1
2-¢ doEi& 2-g doBiA
WA
L (REHRAGER) L (BEHEANZR)
= — M
= = | f o
L /
LT4xEY LT5X~8XHY
LS _ TEEZE R~
KER rE SEIERST HiEAL
|Jﬂ
B Do o | az L L . b N 4
h7 (BB )| (REHZE ) : H8 ° °
0
LT 4X 4 8 | o000 14.4 12 75 — 1| = 1
LT 5x 0 15 136 73
LT 5XL € 101 5009 26 246 18.3 2| 12 | 4 L
LT 6X 0 19 176 10.2
LT 6XL 6 12| oo 30 28.6 21.2 2 |12 6 !
LT 8X 0 25 238 146
LT 8xL e 51 o1 40 388 296 | 20| 12| 8 18
0
LT 10X 10 19 | 00, 33 308 23.9 3 | 15 | 13 15
0
LT 13X 13 23 | 000 36 32.4 24 3 | 15 | 15 15
0
LT 16X 16 28 | 000 50 46.4 355 35 | 2 | 175 2
0
LT 20X 20 32 | 0oie 63 59 47.4 4 | 25 | 29 2
0
LT 25X 25 20 | 06 71 67 52.6 4 | 25 | 36 3
LT 30X 30 45 | 26 80 75.6 59.6 4 | 25 | a2 3

2 LT20X UU CL +700L P

(EEEEH)

— T T T
ATEER BHEERE  HEETIA

e &2
TEBIREAVEL 2

EIpRIR 2

MR

(%3)

TESRERE 5

HR

ES

(B fImm)

EEER )

ki

(+1) 2EA3-126-(+2) 2FEA3-30°(+3) 2FA3-35(+4) 2FA3-93-(+5) 2FA3-121-

[3-84 ArAIK

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




514-2T

R HEIRIK{ER

~a

/
B

2-¢do
LT10X~30xH
"fﬁ:mm
EAZEERT BEAREHERE FFRERET AR B8
Mai Mz Mz
SEERE LI
c Cor c C (HEHZE) ((BEH2E ) TEaSiE P
Py .y Y
N-m N-m KN KN = EEEE= S 9 kg/m
N-m N-m N+m
0.49 0.82 0.42 0.7 0.84 6.2 5 2.2 0.1
0.82 1.25 0.56 0.85 1.04 8.2 6.6 3.3 05
1.59 3.2 1.09 2.19 6.11 35.5 28.4 8 :
1.73 2.77 0.98 1.58 2.85 19 15.2 6.6 021
2.81 5.54 1.6 3.15 10.6 59.8 47.8 13.3 :

6 9.23 1.39 2.15 5.13 34.3 27.4 14.3 Der
10.1 19.5 2.35 453 21.1 110.9 88.7 24.3 :
9.41 17.3 2.94 5.4 21.5 114 104 30 0.59
17.1 28.7 4.16 6.96 28.9 164 149 40 1.01
42.9 68.6 8.4 13.4 7.4 419 381 81 1.52
66.4 117 10.5 18.6 144 735 669 130 2.41
125 207 15.9 26.2 230 1183 1077 235 3.71
196 319 20.8 34 335 1714 1560 295 5.37

JEERIFENER AT ERHBRNER
RN SRTEER G LR (M3-12) -

Z1EEE>MN3-126 'ﬁHl.ll:« 3-85



#D1

i
= ‘
=_{7 :

LF4xH LF5X~8XHEY
EERER {ERIRE R~
KER rE JERRIIME BEA
BgE
ok D | AE b L L D/ | B | H F E | E d | PCD
h7 (BEsap )| (B2H2R) ‘ ! ! ’
0

LF 4X 4 8 | oooe | 144 | 12 75 |20|10| 25| — |595|475| — | 15

LF 5X 0 5 | 136 | 7.3 = =

LF BXL € 10| 0009 | 26 | 246 | 183 | %® B | gg | B899 28] 4 || T

LF 6X 0 19 | 176 | 102 2.4

LF 6XL 6 20 0011 | 30 | 286 | 212 |25 T | % g | 1|9 V|19

LF 8X 0 25 | 238 | 146 — 35

LF 8XL g 151 0011 | 40 | 388 | 206 |28 S8 | | e e | 22

LF 10X 10 |19 3 | 33 | 308 | 239 [38|—| 6 |595|1055]045| 15 | 28

LF 13X 13 235 | 36 | 324 | 24 |43/ —| 6 | 6 |12[102|15] 33

LF 16X 16 |28 0 .| 50 | 464 | 355 |48 | —| 6 [11.7|133]115| 2 | 38

LF 20X 20 |32 -8015 63 59 | 474 |54| — | 8 [157|158|138| 2 | 43

LF 25X 25 | 40 78016 71 67 | 526 | 62| — | 8 |183]172|152] 3 | 51

LF 30X 30 45| 0 .| 8 | 756 | 596 | 74| —| 10 |198]|202| 18 | 3 | 60

uu
BlsRiHEm 2 LF20X UU CL +700L P K
T — T — T T — T T i
ATERISE [HEERHE  heEEAM TEEER TEEMIZR e
e 1EELen) bR | =9
=L .
TeimemEn R TESRERE 5
( A MmAE ) (Efizmm)

(*1) 2FW3-126°(+2) 2FM3-30-(+3) 2FW3-35°(+4) 2FM3-93-(*5) 2FMA3-121-

RA3-86 TNHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-2T

R HERERTEE

L

L1

L2
E
E1

#D1|¢Do 3D $ﬁ
5 \ ot
L -} --: ﬁ
L 2-¢do
LF10X~30XEY
B {i:mm
EARZEFEH N HEARZEFE R = SRR NE HE
e 2N
Ve M Mo
o m )
axaxn | O | e | | e | |HRHER) (REERR)) o | rosm
1o N*m N*m kN kN éHEBE %ﬂﬂg gﬁgﬁﬁé g ka/m
N-m N-m N-m
34EB 0.49 0.82 0.42 0.7 0.84 6.2 5 4.7 0.1
= 082 | 125 | 056 | 085 .04 82 66 99
3458 159 | 32 100 | 2.19 6.11 35.5 28.4 146 g
= 173 | 277 | 098 | 158 2.85 19 15.2 138
348E 281 | 554 | 16 | 315 106 59.8 478 20.5 0.21
= 6 923 | 139 | 2.15 513 343 274 26.5
348E 101 | 195 | 235 | 453 21.1 110.9 88.7 36.5 nsk
45x8x44 | 941 | 173 | 294 | 54 215 114 104 66 0.59
45x8x44 | 171 | 287 | 416 | 696 28.9 164 149 82 1.01
45x8x44 | 429 | 686 | 84 | 134 77.4 419 381 131 152
55X95X5.4 | 664 | 117 | 105 | 186 144 735 669 212 2.41
55X95X5.4 | 125 | 207 | 159 | 262 230 1183 1077 335 371
66X11x65 | 196 | 319 | 208 | 34 335 1714 1560 489 5.37

JEEHIRENER AT SR HBRNER.
RN SRTERR ML IGAT TE s mhoaE (M3-12) -

SERE-M3-126 TEX 1[3-87



LFK-XEY

K . 4-gdiB@

K
LFK5X~8X#l
EERER ERIRE R~
RERE RE FERIME Rl
HUgR
£ D | AE L . L D | K| H F E | E d | PCD
h7 (Bzash )| (B2H2R) ’ ! ' ’
LFK 5X 0 15 | 136 | 73 = =
LFK 5XL 5 10| o000 | 26 | 246 | 183 | 23|18 |27 | g5 655|535 4 | 17
LFK 6X 0 19 | 176 | 102 24
LFK 6XL ® 120 0011 | 30 | 286 | 212 | 25|20 27 |7 |71 |59 1 |19
LFK 8X 0 25 | 238 | 146 35
LFK 8XL 8 15| 0011 | 40 | 388 | 206 |28[22(38 |7 | 9 | TS| 15| 22
LFK 10X 10 19|20 .| 33 | 308 | 239 |38|30| 6 |59510550.45| 15 | 28
LFK 13X 13 23| 0 .| 36 | 324 | 24 [43|34| 6 | 6 |12 |102| 15| 33
LFK 16X 16 |28| 0 .| 50 | 464 | 355 [48|37| 6 [11.7]133]|115| 2 | 38
LFK 20X 20 |32|0..| 3 59 | 474 |54 |42]| 8 |157|158|138| 2 | 43
LFK 25X 25 40| 0 | T 67 | 526 |62 50| 8 [183|172]152] 3 | 51
LFK 30X 30 [45] 0., | 80 | 756 | 596 | 74| 58| 10 |198|202| 18 | 3 | 60
0,
BUSELARG 2 LFK20X UU CL +700L P K
T T -T T T T ~
ATERISE  FHEERME  hEEEAM FEEIZEE TEHEMEECe

- 1ZEDen RIbRIER | ¢

B - e

TESBIZIE B E TERERECs

( B EFAE ) (B {Zmm)

(*1) 2FW3-126°(+2) 2FM3-30-(+3) 2FW3-35°(+4) 2FM3-93-(*5) 2FMA3-121-

RA3-88 AnHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-2T

R HERERTEE

L1

~a

B

4-gd1Xgd2Xh

LFK10X~30X#Y
B {:mm
EARZEFERN HEAZEERE BRI BHE
e 2N
MA‘ MA2 MA'Z
e s _
axaxn | o | e | ¢ | o _|(WEEER)| (RENER)) ronmie | rosean
D N*m N*m kN kN = %]EEEEHE gﬂgﬁﬁg g ka/m
N-m N-m N-m
= 082 | 125 | 056 | 085 1.04 8.2 66 7.9
348E 159 | 32 109 | 219 6.11 35.5 28.4 12.6 0.15
= 173 | 277 | 098 | 158 2.85 19 15.2 116
3488 281 | 554 | 16 | 315 10.6 59.8 47.8 18.3 nzi
= 6 923 | 139 | 2.15 513 343 274 223
3458 101 | 195 | 235 | 453 211 110.9 88.7 32.3 0.38
45x8x44 | 941 | 173 | 294 | 54 215 114 104 54 0.59
45x8x44 | 171 | 287 | 416 | 696 28.9 164 149 67 1.01
45x8x44 | 429 | 686 | 84 | 134 77.4 419 381 110 152
55X95X54 | 664 | 117 | 105 | 186 144 735 669 177 2.41
55X95X5.4 | 125 | 207 | 159 | 262 230 1183 1077 298 371
66X11X65 | 196 | 319 | 208 | 34 335 1714 1560 411 5.37

JE ISR ER AT S RHBRNESR-
R SRTERR i LR (M3-12) -

Z1EEE>MN3-126 'ﬁHl.ll:« 3-89



LFH-XE&Y

LFH5X~13Xx%Y
EERER {EERIRE R~
KER RE JERIIME bizx
HUgR
£ D | AE L i L Di| K|B|C|H]|F E | E d
h7 smage) (EmgE) | B
LFH 5X 0 5 | 136 | 73 = =
LFH 5XL 5 110 o00s | 26 | 246 | 183 | 23|16 |17 27 | g5 |899]535]
LFH 6X 0 19 | 17.6 | 102 2.4
LFH 6XL 6 |12 o011 | 30 | 286 | 212 | 22|18 |19 AU | e | ™| B T
LFH 8X 0 25 | 238 | 146 — 35
LFH 8XL 8 | "% |-0011 | 40 | 3858 | 206 | %8| % |22 St IR EE I A
LFH 10X 10 19| 0 .| 33 | 308|239 38|25 20| —| 6 |5951055 945| 15
LFH 13X 13 |23 |0 .| 36 | 324 | 24 43|20 33| —| 6 | 6 |12]102] 15
LFH 16X 16 |28 |0 .| 50 | 464 | 355 |48 34|31 |22| 6 [117]133]115] 2
LFH 20X 20 |32] 3 | 63 | 59 | 474 54|38 |36|24| 8 157158138 2
LFH 25X 25 [40| 3 | ™ 67 | 526 |62 |46 |40|32| 8 [183]17.2]152] 3
LFH 30X 30 |45| 0| 80 | 756 | 596 | 74 |51 |49 |35 10 [198[202| 18 | 3

BUSRAERY

2 LFH20X UU CL +700L P K

Bk

&R

TERHRIERY B2
(EEEEH)

T T T
ATERISE  PREERiE  AEEEAM
PR IS i 2)

T T
TBEIZE TEEENER e
*3)
TERER E o)
( EfZmm)

(*1) 2F03-126°(+2) 2FM3-30-(*3) 2FW3-35-(+4) 2FM3-93-(*5) 2FHA3-121-

[3-90 AnRIKK

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




514-2T

R HERERTEE

L
L1
L2
E
E1
HI F
I
I
| = 3
K +-—e—-— == o
N ’ W
I
| T
|
4-gd1Xgd2Xh 2-gdo
LFH16X~30X%EY
B {:mm
EARZEFHR N EAZEERE BRI HE
R
MA1 MAZ MA?
ey o _
axaxn | & | & | ¢ | o _ |(HERER) (RRSER)| fonme | resem
T N*m N-m kN kN i éﬁEBlEEﬂE %]EHQE g ka/m
N-m N-m N-m
= 082 | 125 | 056 | 085 104 8.2 66 86
348# 159 | 32 109 | 219 6.11 355 28.4 13.3 015
= 173 | 277 | 098 | 158 2.85 19 15.2 124
3488 281 | 554 | 16 | 315 10.6 59.8 47.8 19.1 nzi
. 6 923 | 139 | 2.15 513 343 274 244
3488 101 | 195 | 235 | 453 21.1 110.9 88.7 34.4 0.38
45EE 941 | 173 | 294 | 54 215 114 104 59 0.59
45EE 171 | 287 | 416 | 696 28.9 164 149 71 1.01
45x8x44 | 429 | 686 | 84 | 134 77.4 419 381 116 1.52
55X95X5.4 | 664 | 117 | 105 | 186 144 735 669 186 2.41
55X9.5X54 | 125 | 207 | 159 | 262 230 1183 1077 306 3.71
66X11X65 | 196 | 319 | 208 34 335 1714 1560 422 5.37

JE ISR ER AT S RHBRNESR-
R SRTERR i LR (M3-12) -

Z1EEE>MN3-126 'ﬁHl.ll:« R3-91



LTEIRY I B dhim Az AR

g3 ’=\“\—( {
su/ \s
la 143
02
B fZmm

BUSE ds NE 12 Su 2 SXts
LT 6 5 0 12 M5 X 0.8 7 M2.5X 4
LT 8 6 -0.012 14 M6 X1 8 M3 X5
LT 10 8 0 18 M8 X1 1 M4 X6
LT 13 10 -0.015 23 M10X1.25 14 M5 X 8
LT 16 14 0 30 M14X1.5 18 M6X 10
LT 20 16 -0.018 38 M16X 1.5 22 M8 X 15
LT 25 22 0 50 M22X 1.5 28 M10X18
LT 30 27 -0.021 60 M27 X 2 34 M14 X 25
LT 40 36 0 80 M36X3 45 M18X 30
LT 50 45 -0.025 100 M45 X 4.5 58 M22 X 40
3-92 AqnHIKK EEEN TRANME R IE TS https://tech.thk.com




514-2T

R HEIRIK{ER

{EZ2 i

TERERBIR D AEEE CTCRE SR ERMmMZE oo (K AN E) ARt 2REE N3 -

79-

RARERRERMEREE FNERMEER FItEE= T T HER-

HREGEIAR -

[fEREAEREAZA ]

& 2 TR ETEREAVENE AR - an SR TE SR 8

b EL

AR —OFE R

a@ams.

in B EER BITE AR TR EEEEEA R
(pd)e
LT13B R/ \BY LT168Y R AR
T2 LTHILFEITESREHAVERE FZAR B {izmm
AFEBRAS 4 5 6 8 | 10 | 13 | 16 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
NER¢d | 35| 45| 5 7 | 85 |11.5|145|185| 23 | 28 | 375|465 | 565 | 755 | 95
IME gD h7 | 4 5 6 8 |10 | 13| 16| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
BHAROER g | 46 | 57 | 7 | 9.3 [ 115|148 | 17.8 | 221 | 27.6 | 33.2 | 44.2 | 55.2 | 66.3 | 87.9 [109.5
BHE8(kgm) | 01 |015[023| 04 |062| 1.1 | 1.6 | 25 | 3.9 | 5.6 | 9.9 | 155|223 | 39.6 | 61.8

* BIER RIS BRI T HRE T BERIE.

3 LT-XBYLF-XBILFK-XFILFH-XBIFE SR e AV BB Z 4K B8 {iTmm
NTBEE 4 5 6 8 10 13 16 20 25 30
WERE §d 3.6 4.5 5.4 7 8.6 11.3 13.9 17.9 22.4 27
IME ¢ Do 4 5 6 10 13 16 20 25 30
REROERpdp| 4.4 5.5 6.6 8.6 10.7 13.8 17.1 21.1 26.4 31.6
BHE(g/m) 100 150 210 380 590 1010 1520 2410 3710 5370
TR [A3-93



[ FREEZE L TESR BRI FLIE ]
RAFRHRATAEZ2 DTERMA FLRAKELAINEY -
ERBREHOEHAE R AL SR E
RETRI EAAR.

(E) &)

]|4  LTHILFRNZZEEZE O TEBEAYERE AR Efizmm

NTBES 6 8 10 | 13 | 16 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
IME ¢ Do h7 6 8 10 | 13 | 16 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
EEHAFDER ¢dp 7 | 93 |11.5|148|17.8| 221 | 276 | 33.2 | 44.2 | 55.2 | 66.3 | 87.9 |109.5
KA FL1®(pds) | 2.5 3 4 5 7 10 | 12 | 16 | 22 | 25 | 32 | 525|675
BEkgm) | 02 035|052 [095| 1.3 | 1.8 | 3 4 | 69 |11.6| 16 | 226337

N A&pds) | — | — | — | — | 11 14 | 18 | 21 29 |36 | — | — | —

BEkgm) | — | — | — | — |08 | 13|19 |28 |47 | T4 ]| — | — | —

IRz DRURIRTCHEN A 2 5 K BURINEY - TRERS - SRR BUSREE R R K BUEiE “N” BULURIE R

KB ()
]R5  LT-XLF-X>LFK-XFILFH-XBYZe, [ TE SR BMAO BT AR (KBY ) B {iZmm
ATRES 4 5 6 8 10 13 16 20 25 30
NEE ¢ d — — 5.4 7 8.6 11.3 13.9 17.9 22.4 27
IME ¢ Do — — 6 8 10 13 16 20 25 30
BRADERgdp| — — 6.6 8.6 10.7 13.8 17.1 21.1 26.4 31.6
FLIE ¢ o — — 2.5 3 4 5 7 10 12 16
BHE(g/m) — — 180 300 490 850 1220 1790 | 2820 | 3780

JELTEXELF6XBY\LFK6 XYL FHEXBUAYZR /b TE iR Eh (KR ) M E AEEH

R6  LT-XLF-X LFK-XFILFH-XBYZe (S TE SR B A BRE iz sk (NBY ) B {tmm

ATBES 4 5 6 8 10 13 16 20 25 30
NER ¢ d — — — — — — 13.9 17.9 22.4 27
IME ¢ Do — — — — — — 16 20 25 30

BRPOERpdp| — — — — — — 17.1 21.1 26.4 31.6
FLAE ¢ de — — — — — — 11 14 18 21

H&E(g/m) — — — — — — 770 1190 1700 2630

[3-94 TR



514-2T
i HBRER{ERE
[ fesgErehimAY A ]

BT FI{ERSTE R SRR A TE BRI Y - FRIE S A — ARG TEs BB R EhimIR AR LU T R~/
ANRIEREBRIBRIR AV E AR AR EA S EE AL sl E MR R B WA (FIANEE ) Al
RIBCEIAETMI

oY
@]
>
WAL .

/
B o = — | ===y
!
LT/LF4~13%Y LT/LF16~100%Y LT/LF4X~8X%Y LT/LF10X~30x%HY
R7 LTHILFETESSREiRAYBI AR B fizmm
AFBERR 4 5 6 8 |10 | 13| 16 | 20 | 25 | 30 | 32 | 40 | 50 [ 60 | 80 | 100
fAlfEc 03(03|05[05|05]|05|05|05|05|05]|05]| 1 1 2 2 2
]R8 LT-XBULF-XBULFK-XFNLFH-X BUTER SR kiR A B AR~ B fimm
AFEERE 4 5 6 8 10 13 16 20 25 30
jEl)=:lof 0.3 0.3 0.5 0.5 1.5 1.5 1.5 1.5 2 2

[FHcRMAT2BANRE]

MRTEREH PRI D HERIHLL BB ()X AIBERE NSRRI IR EE MR HITE R
IRTAIZEI AR EEERME R (pdNZ BRI FRo

(B2 THEAMRER1500mmELE #1155 FBRTHKEERI )

g df

TR 33-95



R TREBTERIARES) B

BEfzmm

FRERpdf

AL

10

4

23

25

27

31

5

24

26

29

B{zmm

FRERpdf

ATERE

16

30

40

50

60

80

100

140 | 160

6

24

28

31

39

8

25

29

35

41

10

26

31

38

45

13

33

39

46

56

16

36

47

58

67

20

37

50

60

76

25

38

51

72

88

30

40

62

80

95

40

42

63

81

107

50

45

65

96

118

60

50

87

114

80

53

89

135

100

57

116 | 136

*

ERTEANERER1500mmel b _ERTESEE - SRR A B THK SR

/\BETREY

o

B fizmm

HRERpdf

DTEEIE

10

13

16

20

25

30

&

40

50

60

4X

23

25

27

31

5X

24

26

29

88

6X

24

28

31

39

8X

25

29

85

41

10X

26

40

48

56

13X

33

41

51

61

16X

36

47

58

67

20X

37

50

60

67

76

38

51

59

72

88

30X

40

50

62

80

95




R HEIRIK{ER

e

BERTERLTRE B —E R OFREUR S

/R R\

C.
W Cl ~4
| ! *
b ‘ ¢ A
F10 LTEIAHIZAS B8 i7:mm
B EEb =Zh REL o .
AZE(ET) AE(h9) AE(h12)
0
LT 4 2 2 6 0420 1 0.3
0
LT5 2.5 2.5 8 0150 1.25 0.5
LT 5X 2 2 4.7 0 1 02
LT 5XL 2 2 4.7 -0.120 1 :
0
LT6 2.5 2.5 105 0180 1.25 0.5
LT 6X 2 +0.016 2 0 6 0 1
X 0.3
LT 6XL 2 +0.006 2 -0.025 6 -0.120 1
0
LT 8 2.5 2.5 10.5 0480 1.25
LT 8X 2.5 2.5 8 0 1.25
LT 8XL 2.5 2.5 8 -0.150 1.25
LT 10 3 3 13 1.5
LT 10X 3 3 13 1.5
LT 13 3 3 15 0 1.5
LT 13X 3 3 15 -0.180 1.5
LT 16 35 3.5 17.5 1.75
LT 16X 35 3.5 17.5 1.75 0.5
LT 20 4 4 29 0 2
LT 20X 4 0,024 4 o 29 -0.210 2
+U.
LT 25 4 +0.012 4 -0.030 36 2
LT 25X 4 4 36 0 2
LT 30 4 4 42 -0.250 2
LT 30X 4 4 42 2
LT 40 6 6 52 3
LT 50 8 Ig‘gf’g 7 58 0 4
: 0 -0.300
LT 60 12 +0.036 8 -0.036 67 6
LT 80 16 +0.018 10 76 8 08
+0.043 0 0 '
LT 100 20 +0.022 13 -0.043 10 -0.350 10

TR [3-97





